
Инструкция по настройке SMTP 
(уведомление на e-mail при наступлении тревоги) 
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 В главном меню перейдите в раздел «Конфигурация». Далее «Сеть» - «E-mail». 

Рис.1 

   Рассмотрим пример настройки для почтового сервера mail.ru 

   Вкл – активация функции 

   Пользователь – Ваш почтовый ящик (почта отправителя) 

   Пароль – пароль для внешнего приложения (см. ниже п. Б данной инструкции) 

   SMTP сервер – оставляем «пользовательский» 

   Пользовательский – поле для ввода почтового сервера (в нашем примере smtp.mail.ru) 
SMTP порт – порт для отправки сообщений (у mail.ru это 465 или 587) 

   Шифрование – выбор протокола шифрования (выбираем «SSL», если указали порт 465. Или 
«STARTTLS», если порт 587) 

   Интервал push (мин.) – интервал между отправками уведомлений (писем) (доступные значения 1, 
2, 5, 10 и 30 минут) 

   Отправка снимка – отправка изображения с камеры (вместе с уведомлением будет выслан снимок) 

   Тема – название темы письма 

   От кого – Ваш почтовый ящик (почта отправителя) 

   Получатель 1, 2, 3 - почтовые ящики получателей. (Допустимо указывать тот же, что указан в 
качестве отправителя – т.е. письмо себе) 

   Для сохранения настроек нажмите «ОК». 

   Для проверки корректной работы нажмите «Тест» (появится всплывающее окно «Тест пройден» и 
на Вашу почту придет уведомление) 
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Рис. 15.1 

 

Рис. 15.2 
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 Рис. 15.3 
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п.(б) Пароли внешних приложений 
1. Войдите на сайте https://mail.ru/ в настройки Вашей учетной записи. Для этого в правом 

верхнем углу нажмите на имя учетной записи и в раскрывшемся списке выберите Пароль и 
безопасность. Далее Безопасность – Пароли для внешних приложений. 
 

 
Рис. 15.4 

2. Нажмите Создать. 
 

 
Рис. 15.5 

3. Введите имя внешнего приложения 
 

 
Рис. 15.6 

https://mail.ru/
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4. Выполните настройки доступа. Для получения уведомлений достаточно выбрать «Только 
отправка писем в Почте». 

 
Рис. 15.7 

5. Введите пароль от Вашей учетной записи и нажмите «Продолжить». 
 

 
Рис. 15.8 

6. Система автоматически сформирует Ваш пароль для внешнего устройства. Скопируйте и 
внесите его в соответствующее поле в настройках регистратора. Нажмите «Готово». 
 

 
Рис. 15.9 

 


